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ÉS AZ IGE TESTTÉ LŐN ÉS MIKÖZTÜNK LAKOZÉK 

25 évnyi papi szolgálat után biztosan 
van 25 érved a hivatásod mellett, de 
most elég lenne három is, hogy szá-
modra miért jó papként élni és szol-
gálni.  
Jézus főpapi imájában az egységért 
esdekelt a Mennyei Atyjához. Ma úgy 
látom, hogy minden szépség, jóság, 
igazság, szentség végső soron az Isten-
nel és az Egyházzal való egységben 
foglalható össze. Ezért érdemes imád-

kozni, dolgozni, szenvedni és jó lelkiismerettel örülni. 
A papi hitvallásodat, ars poetica-dat hogy fogalmaznád meg: 
ki Kercza Asztrik atya, mi a szolgálatának értelme, lényege?  
Talán sokan azt gondolják, hogy egy pap felkészülésében le-
het, hogy valami fölösleges tapasztalat.  Azt sejtem, hogy 
minden, ami nem bűn volt az életemben, az most itt van ve-
lem és javamra válik, és azt mások javára tudom fordítani. A 
bűn, a mulasztás az egyetlen, amivel nem tudok szolgálatára 
lenni senkinek, mert amit elmulasztottam, az valamikor hi-
ányzik is. Szóval, ha valaki ki akarja támasztani a spiccet, mint 
talaj-szertornász, akkor az angolspárgán túl hajlékonynak kell 
lennie. Nem elég egy skálát eljátszani ahhoz, hogy egy zene-
művet megszólaltassunk, hanem annak hangterjedelme alá és 
fölé is kell, hogy képességünk legyen. Nem elég a normális és 
emberi dolgokról tudni, hanem tudni kell az infernálisról, és 
ismerni kell a mennyeieket is. A pap és szerzetes nem az ille-
delmesség embere, hanem az igazság és szeretet közös szü-
löttje. Boldog, aki ezt eléri Isten kegyelméből. 
A saját ima- és élettapasztalatodból mi az, amit szívesen 
megosztanál velünk, amit érdemesnek gondolsz nekünk is 
megfogadni, keresztény életünk napi gyakorlatává tenni? 
Szerintem az őszinteség. Ami sokszor kellemetlenül igaz. Ér-
demes vállalni Isten és ember előtt is, vigyázva arra, hogy se 
Isten helyett, se saját vélt méltóságom miatt meg ne sértőd-
jek senkire, hanem tudjam felismerni és megválaszolni a szük-
ségletét. 
Aki ismer Téged, az a zenével való kapcsolatodat is ismeri. 
Számos zenei diplomával rendelkezel, írtál zeneműveket is, 
kórusokat irányítasz, ez egy fontos része az életednek. Mi-
ként tekintesz Te a zenei szolgálatodra: ez az Istendicsőíté-
sed része, esetleg egy lehetőség, amivel evangelizálni tudsz? 
Számomra a zene egy olyan metafizikai eszköz, ami biztosítja 
a lelki, szellemi, testi átjárhatóságot az örökkévalóság és e 
világ között. Kiemelten a gregorián éneklésre gondolok, bár 
sok hangszeren is játszom. A gregoriánban ugyanis a Szenthá-
romság reálszimbólumává szentelődik, aki azt énekli. Az Atya 
gondolatait forgatja elméjében, a Fiút (Logos-t) formázza meg 
ajkával és a Szentlélekkel leheli rá a teremtésre, hogy megújít-
sa a föld színét. 
 

 
 
 
Ministránsok kirándulása Esztergomba a ferences pap- és 
diakónusszentelésre 
 
Az esztergomi utunk során sok izgalmas esemény érte a kis 
ministránscsapatot, mivel többeknek ez volt az első olyan 
útja, hogy egy diakónus és papszentelés szertartásán részt 
vehettek és szolgálhattak. Ennek hangulatában telt az oda út, 
annak ellenére, hogy többségüket megviselte a koránkelés. 
Miután Esztergomba értünk, és beöltöztünk, elkezdődtek a 
próbák, valamint a misére való ráhangolódás. Ezalatt megis-
mertük azt a helyet, ahol János atya igazgató volt 20 éven át. 

A szertartás maga közel két órán át tartott, de lenyűgözően 
meghitt és szép volt, ahogyan közel 30 ministráns és még 
egyszer ennyi pap és szerzetes testvér együtt végzi a szolgála-
tot. A nap második felében már lényegesen lazábbra vettük a 
formát, megnéztük az Esztergomi Bazilikát, valamint betekin-

tést nyertünk a Temesvári Pelbárt Ferences Gimnázium életé-
be, hogy lássanak más lehetőséget is azok, akik előtt ott áll a 
továbbtanulás lehetősége. Összességében egy nagyon szép és 
vidám napot zártunk Esztergomban, reméljük, lesz lehetősé-
günk erre a későbbiekben is.          (Darics Benedek) 
 
 

Fotó: magyarkurir 
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Ezüstmiséd nemcsak számodra, hanem a szombathelyi fe-
rences család, plébánia számára is ünnep. Nem sokszor kér-
dezik meg az ünnepelttől: mit adhatnánk neked mi, hívek, 
ami segítheti szolgálatodat? 
Mégis megengednék magamnak itt egy csipetnyi szentimenta-
lizmust. Azt adhatnák a hívek papjaiknak, hogy a pap legalább 
a szentségkiszolgáltatás közben érzékelhesse a hívő ember 
Atya Fiú Szentlélek, Szűzanya iránti hódolatát, szeretetét. Ez 
sok papnak erősítené meg a kedvét és a gusztusát a hivatásá-
hoz, az első szeretet újra vállalásához.  (P. Kercza Csaba Aszt-
rik ofm-el Molnár Péter készített interjút.) 
 

Tetőfelújítás − régi cserepek eltakarítása a padlásról 

A héten 3 napon keresztül takarítottuk el a régi cserepeket és 
a korábbi felújításnál otthagyott törmeléket a padlásról ön-
kéntes testvéreink segítségével, a kivitelező szakemberek 
irányításával. Hálásan köszönjük a kitartó, és izzasztóan nehéz 
munkát!       
 

Hirdetések 
 
Június 13-a, kedd Páduai Szent Antal ünnepe. Délelőtt a 9 
órai szentmise elmarad. Délután 5 órakor ünnepi szentmise 
kezdődik, melyet P. Radványi Atanáz OFM újmisés atya mutat 
be. Szeretettel hívjuk Szent Antal tisztelőit! Az ünnephez kap-
csolódóan gyermek- és liliomáldás lesz. 
Jézus Szíve Főünnepét a június 16-i 9-es szentmise keretében 
ünnepeljük. A Jézus Szíve imaközösség 8.15-től Jézus Szíve 
litániát imádkozik. Mindenkit sok szeretettel várunk! 
Június 14-től augusztus 20-ig hétköznapokon (hétfőtől pén-
tekig) az esti szentmisék elmaradnak!  
Immár 10. alkalommal hirdetjük meg a Sümegi ferences gya-
logos zarándoklatot július 19. – július 22. között. Részletek a 
plakáton olvashatók. 
Augusztus 14−15-én buszos zarándoklatot szervezünk 
Frauenkirchenbe János atya vezetésével. Érdeklődni az irodán 
lehet. 
 
 

A 800 éves grecció-i karácsonyi csoda, a Ferences Család 
2023-as centenáriumának megünneplése nyári közösségi 
programjaink keretében 
 
Miként arról már korábban hírt adtunk, az idei évben nyári 
közösségi programjaink alapját a ferences család jubileumi 
ünnepségsorozata adja. Arra emlékezünk, hogy Assisi Szent 
Ferenc 800 éve a világon első alkalommal állított Betlehemet, 
és a kis Jézus születését megelevenítve ünnepelte a Kará-
csonyt: a Fiúisten megtestesülését. Ezeken az eseményeken 
keresztül megtapasztalhatjuk a gyermekség önmagát adó 
egyszerűségét, alázatát, és újra átélhetjük az isteni Szeretet 
nagyságának misztériumát: mit jelent az életünkben, hogy „az 
Ige testté lőn, és közöttünk lakozék.” Célunk, hogy tudatosít-
suk és elmélyítsük önmagunkban és testvéreinkben az öröm 
igazi természetét, a megosztás lehetőségét, az ámulat és az 
áhítat képességét, a belső élet ajándékát. Erre az ünneplésre 
11 napot tervezünk azzal a céllal, hogy a Ferences Családunk 
közösségeit megszólítsuk és a Szent Családot kövessük lélek-
ben és programjainkon keresztül a Názárettől Betlehemig 
tartó útján, a fogantatástól a születés barlangjáig. Ennek a 
hármas egységnek első állomása:  
 
1. Sümegi gyalogos zarándoklat (76,8 km) Sarlós Boldogasz-
szony nyomában július 19-22 között, melynek mottója: "Má-
ria ellátogat Erzsébethez, hogy megossza örömét". Az út so-
rán a települések templomaiba (Táplánszentkereszt, Tana-
kajd, Csempeszkopács, Rum, Csehimindszent, Mikosszéplak, 
Zalavég, Türje, Szalapa, Sümeg) betérve imádkozunk. A szál-
láshelyek településein szentmisén adunk hálát a Szűzanyának, 
elmondjuk a reggeli és esti zsolozsmát, találkozunk a helyi 
közösségekkel, beszélgetünk velük. Végül Sümegen ünnepi Te 
Deum-ra gyűlünk össze. Amennyiben testvéreink úgy érzik, 
hogy a 4 nap megterhelő lenne számukra, van lehetőség az 1-
1 napos becsatlakozásra is.  
 
2. Ezt követi a Zrínyi Iskola hittanos gyerekei és a plébániánk 
fiataljai számára meghirdetett káptalanfüredi hittantábor 
(augusztus 7−11). Ennek központi témája a grecció-i csoda 
megélése, a betlehemi öröm tanulása. Idén is több mint 50 
gyerek számára nyílik lehetőség az önfeledt öröm, a minden-
napi élet rejtett és látványos szépségeinek megragadására, a 
megosztás képességének megtapasztalására. A lelki feltöltő-
dés mellett (szentmise, imádság) a teremtésvédelem, a ter-
mészet apróbb csodáinak felismerése is szerepet kap interak-
tív játékos feladatok formájában.  
A programsorozat záró eseménye az augusztus 14–15-re, 
Frauenkirchenbe tervezett buszos zarándoklat lesz, amely-
nek során Máriát, az Élet hordozóját ünnepeljük. Ez alkalom-
ra 50 fős buszt indítunk. A 2 nap folyamán többek között ellá-
togatunk: Hidegségre (Árpád-kori templom), Nagycenkre 
(Szent István király templom), Sopronba (Domonkos temp-
lom), Kismartonba (Szt. Márton dóm). Végül az ausztriai Bol-
dogasszony településen (Frauenkirchenben) ünnepi szentmi-
sén veszünk részt. 
Ezen programokra állami támogatást is kaptunk, így reméljük, 
hogy sok testvérünk érez majd hívást és csatlakozik hozzánk. 
 

         Fotók: Rafael testvér 


